

北方新报

®

第 4712 号

2017 年 2 月 4 日 星期六

农历丁酉年正月初八

今日 16 版 零售价 1 元

★ 内蒙古日报传媒集团主办 ★ 北方新报社出版



牢记嘱托再出发

雄鸡报晓。当丁酉年新春的第一轮红日从地平线喷薄而出，辽阔而壮美的内蒙古，如同一匹扬鬃嘶鸣的蒙古马，步稳蹄疾、追风逐日，奔向更加绚丽、更加辉煌的春天。

“一眼望俄蒙，鸡鸣闻三国”。2014年春节前夕，习近平总书记来到了“风景这边独好”的内蒙古，为内蒙古的发展量身定制了一整套行动纲领。

生活在这片土地上

的人们，牢记习近平总书记的嘱托，守望相助、团结奋斗、一往无前，再加力、再出发，努力把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽。

加快转型升级的步履，敞开迎接八面来风的胸怀，坚定农牧业现代化的信心。内蒙古牢记嘱托，为北疆亮丽风景线夯实发展根基

今天的内蒙古，转型

升级的脚步铿锵有力。

习近平总书记考察内蒙古时提出要“着力转变经济发展方式”“积极构建多元发展、多极支撑的现代产业。”这让自治区党委“加快经济转型升级”的决心更加坚定——

“要坚持在加快发展中转型升级、在转型升级中加快发展，痛下决心减少对传统发展路径的依赖，强化创新驱动、改革推动、开放带

动、项目拉动，着力推动体制机制转型、产业结构转型、资本结构转型，全面提高经济发展的质量和效益。”

“让我们跨上骏马，从冬天出发，相约春天，拥抱秋实，携手开创内蒙古大数据产业发展的美好未来。”

自治区党委书记李纪恒在“2016内蒙古大数据产业推介大会”上的讲话，意味着内蒙古拉开抢滩大数据产业的大幕，站

在了新一轮科技革命和产业变革的前沿。

2016年8月31日，包钢炼铁厂2号高炉拆除工作正式启动，这是全国钢铁行业推进去产能以来，拆除的最大一座高炉，可压减炼铁产能133万吨。

“去”是短痛，而不去“去”会导致长痛。去产能，促转型，内蒙古有壮士断腕的勇气。通过技术改造升级一批、兼并重组整合一批、对外投

资转移一批、严格标准淘汰一批、完善政策扶持一批。“五个一批”新政，推开了产业转型升级的希望之门。

去库存，惠民生。内蒙古把实施棚户区改造货币化安置，作为化解房地产库存的主渠道。

(下转2版)



咬春

2月3日，小朋友贾令仪在喂爷爷吃春卷。当天是农历二十四节气中的立春，民间有吃萝卜、吃春卷“咬春”的习俗，寓意迎新纳吉。

摄影/本报记者 牛天甲

5版 | 七巧七喜
内蒙古过春节

6版 | 社保卡
今年实现
全国一卡通

7版 | 怒挂澳总理电话
特朗普：
这是最糟糕谈话

